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? Šrámkův
Padlo J\Ž mnoho slov o Ju—

DlleJnim xxv.Šrámkove Pieku,přehlídce, Jež vstoupxle do
podvědomí mladých kumštyřoJako misto mnoha besed .dxskusi o tom, Jak mlade aa-lat malé divadlo.
Město, které vás hosti ve

svych zdech, Je mistem, kudykráčela naše kulturní histo-
FIG.
Členové naši okresní or-

ganlzace SSM se snaží tentokulturní odkaz našxch předků
rozvíjet. v základních orgo-nxzacích hledáme nové Formy
& metody práce, které by by-
ly přitažlivější pro všechny
věkové kategorxe.

Máme v okrese celou řadu
svazáckych klubovem, ale ne
vždy se nám daří, aby Jejich
program byl odrazem zájmů apotřeb mladych lxdí v okruhu
jejlch působnostx. Přlkladem
k tomu může být ZO SSM Sma—
tanova Lhota, ZU “SGM J\.toxM\luvuvu u (ada dal-Sloh, kdeuv../.'n.\ př \pruvu\$ \\<\l\\_urniprugrumy rudy.-n pro “tabu. ale
1 pro své spoluobčany.
Podobně dobře ei vedou !avazáci při řízení okresního

města, Jejichž každoročníJarni festivaly děti 9 mld:dete, Barevne pondělky a 11-ne akce ei nešly ove provi-delnó návštěvníky.Členové naší okresní or-ganizace ee enažl rozvíjet1 netradiční formy zájmováčinnosti, Příkladem je eku-
plna hiatorickeho šermu "RI-
VAL", iai ei našla eve obdi-vovate e a příznivce 1 mimonáš okres a reprezentovalonaši okresní organizaci SSM
1 za hranicemi.
Tímto malým, přimo nepa-

trným výčtem Jsem vém chtělukázat, že 1 mladí lidé na—
šeho okresu 21 1 kulturou
nejen paelvnč, a e i sami sesnazi vytvářet kulturní hod-
notv.
Závěrem se chceme všxchnl

přlpojlt k těm,kdot vám pře-Ji příjemný pobyt v Písku,veměstě mladých lidí, kteří
zde mají skutečně zelenou.
Budeme se a vámx a vašimi
kolegy těšlt na Vldénou.

v. Měchure
předseda ov SSM Picek



o program . o
d „„co .:. (a. - ZK JITEX

w.00 — přijetí na MěNv

11 9.30 - 13.30 - odborný seminář
_

14.30 - 14.50 - Clotky Český Těšín _ Ne!
15.00 - 17.00 — diskuse o představení
17.00 — 18.00 - DK Jirásek Česká Lípa - Sen kralevi-

ce Hamleta53 19.00 - 20.30 - Dlvadlo x Brno _ a. Brecht,z.čechá-ček: Hovory na útěku '

21.00 - ':.3o - Teatrzyk Český Těšín - Macbeth
22.40 — 23.10 - Skupina Vpřed divadla Sklep SSM

ČVUT Praha _ L. váček: A budeš hodný23.15 — film kino Svět/
do 02.00 - klub P

2 aobota 5. 6. - ZK JITEx

' 9.30 - 11.00 - odborný seminář
11.00 - 13.00 — diskuse o představení
14.30 - 16.30 — Nedivadlo - Haprdáns neboli Hamlet

princ dánský ve zkratce
16.30 - 18.00 — seminář dr; Vyskočila19.00 - 21.00 — Teatro Art Imagem, Porto, Portugal-l. sko - F. Costa: O žebrákovi, kterýtouží být klaunem

ěl 21.00 - 22.1? - Studio PH Hradec Králové - Dčrová,
Černý, Bělík: Symposium o stavu čes-
ke kulturnosti

22.30 - 23.00 — diskuse o představení
23.00 — 02.00 - závěrečný večírek — diskotéka
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Slyším-li jubilejní, pěta—
dvacátý, hranatý a nevim ja-ký_ještě ŠP, nemůže mě záro-
ven nenápadnout:a první/možná druhý, možná čtvrtý/bez Pavla. Pavel Bošek sku—
tečně absolvoval z pětadva-ceti dosavadních ročníků
nejméně dvacet: byl ze všech
píseckých kozáků kozákem
'nejkozákovatějšim. své po;slední vystoupení na 24. SP
/stejně tak Jako i svá
»jiná vyatoupení/ zahajovalalovy: "To—co vám tu budupovidot, to nejsou žádnáFakta, to se opravdu stalo."

ono se to pak opravdu'alo — v onom černém roce
_;80, osudném ro českou
smichovou ku turu /3án

...I"l...l"l....lu"l...l
Na letošním ročníku Šrámkova
Písku máme možnost potkávat
i zahraniční pozorovatele,kteří k nám přijeli ze Švý-
carska, Německé demokratické
republiky, Rakouska a
Spolkové republiky Německa.
Byli pozváni ministerstvem
kultury a jde převážně o
pracovníky v oblasti amatér-
ských divadel ve svých ze-
mích. Na informativní schůz-
ce byli seznámeni s organi-
zací a smyslem Šrámkova
Písku.

Dnes ještě očekáváme
příjezd portugalského soubo-
ru Teatro Art Imagem, který
je v ČSSR na reciproční
výměně a vystoupí se hrou
F. Costa: O žebrákovi, který
toužil být klaunem.

Roháč; Karel Novák z Ypsi—
lonky; Jan Werich; Jiří
Hrzán; Pavel Bušek/. Ale na
Písku se vedlo Pavlovi
vždycky náramně; nervozní
kuloáry zklidnoval svým iro-
nickým humorem se stejnou
suverenitou, jako netrpěli—
vé a ne vždy nejideálnějšífestivalové hlediště. Při—
šel-li mu z publika dotaz:
"Jak se nemáte?" stačily mu
dvě tři vteřiny k ryzeboškovské odpovědi: "Ani se
Dtejte".
Bez Pavla se i my na Písku
rebudeme už nikdy mít tak
“ako s ním.' vladimír Just

DNES ODPOVÍDÁ
Alexandr Greqar, vedoucí souboru Studio 52 :K/ 2 České
Třebové.
Jaké jgg yašg ggjmv gg dvou dnech na ŠP?
Báječné. Krásné počasí„půvabné ubytováni - máme :: rcc;f„
cesty a litujeme, že tady nejezdí tramvaje nebo trolejsusy.sál je pěkný, organizace dobrá. Na Písku jsme poprvé a
touto přehlídkou jsme vlastně završili účast na všech zrchcl—
ných přehlídkách — Jiráskův Hronov, FEMAD v Poděbradecr,festival v Úpici. šrámkův Pisek byl posledním místem, kde
Jsme ještě nebyli. Letos, po třech letech existenci souboru,
se nám podařilo dostat se i na.šP. Těší nás, že jsou zde'
samí mladí lidé a hraje se zde upřímné divadlo.

' Co sitm alíte o dr'hatur'- ké skladbě letošnih P?
Nemůžu si tbho moc myslet, znám_pouze tituly her, ale nevim,co sa za nimi ukrývá- Domnívám se však, že bylo vybráno tonejlepší, co za dva roky v netradičním amatérském divadlevzniklo. Vidíme zde představeni, která s; nehraji na to, Že
jsou definitivní podobou, ale jakýmisi pokusy - experimenty.

trádáte něco na ŠP?
,Ne, s žádným problémem jsme se nesetkali. Těšíme se na dalš;predstaveni a vsem, kteří se snaží dělat takovéhle d;vacl:,erime palce.

. . . . . . . . .



první dojmy
ANFAS — Theseus

Antické téma v moderním
poJetí má své místo na ne-
ších Jeviětích už po dlouhá
léta. Pro sdělnost problému
a myšlenky dnešnímu dívákoVí
Je nutná dokonaloet použíté
stylizace. Antike řeší zá—
sadní problémy na situacxch,které nám dnes neJeou už
vlastní, proto Je možno
bud ektuelizovet problemati—
ku. a nebo ukázat, co bylo
tehdy skutečně tak důležíte
pro život člověka a pro to,
aby měl život smysl.

Možná, že tato chvály—
hodná sneha eouboru An'es
selhává pouze v přebujclv'
množství použitých vyra: -
vých prostředků. Styll;d.c
není zcela Jednotná, co:nutně vede k rozptylovoní
diváckého zájmu. ExpresíVí-tě proJevu by snad nepomohla
redukce použitých režíJních
nápedů e JeJich sjednocení,
což by přispělo k větší se-vřenoeti tvaru a hutněJěímu
vyznění. Bylo by zapotřebínastolit Jednotnou etylčze-či a tu udržet. I uroven
hereckých výkonů by bylo
dobré - v tak specifickém
utvaru, Jakým divadlo 0 en-tíce bezesporu Je - poněkud
sJednotít.Nemalou pravdou Je i
naštestná umístění inscenace
v programu a to Jak vxnledem
k pozdní hodině, tak
předešlým pořadům.

STŘÍPEK - slečna eelka
Hlevním znakem tohoto

předateveni Je nápodítost.
Nápady a dobrá - vidíme
věude. V dekoraci. kostý-
mech, v hereckém proJevu i
ve scénických akcích.
zdánlivá Jednoduchost podá-
ní v sobě ekrývě precizně
odvedenou práci i hloubku
pochopení textu e Jeho eou-
čeenáho poslání. To věe
nepomáhá samozřejmě k vytvo-
ření perfektní eteoetéry,
ve které se celé představení
bez přerušení odehrává. Je
sympatická, Jak představite—
lé funkčně prequí ee akron—
nými e nápaditýeí, což Je
nutno neustále opekovet,
prostředky, např. při úvodní
kertkatuře hlev rodů za
použití "loutkového divadlo*.
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sruoxo 02 - ŠeJkspír ve
studiu
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Hra na hru Je náročnou
O disciplínou, náročněJší,
o než klasické pojetí hry.
o Nutným předpokladem Jsou
O okamžiky poCítu ryzí "prav-
O dívoeti“, dokonalého požít-
O ku, kdy divák splyne s tím,

co mu Je předváděno. v tom-
to případě se to ne vždy
zcela zdařílo. Reakce spo-luhráčů na hru musí vytvářetkontrastní reakcx u diváků.
Kde se "baví“ soubor na
úkor svých členů, nebaví se
většinou divák. Mezí děJem
Jakoby přirozeným a děJem

o předváděné hry musí být
o markatní zásadní rozdíl,
o kdyby kvůli ničemu Jinému,
o tak alespoň kvůli přehled-0 ností děJů, přičemž "okamži-o ky pravdy", okamžiky, kdy
O Jdeme s eebou, musi byto alespoň v některé z těchtolíníí.Vysledek se pak dikynedotažení stylizace Čl

myšlenky nebo díky občasné-
mu nelhant techniky proJe—vustava poněkud ro;pačitym.

Toto ředstevení si
ebeolutn nezaslouží odsu-.
dek. Viděli Jsme nadšeni
interpretů. i to, že Jehrani bavi (bohužel občeevíce než diváky) . nutno
zdůraznit. že předloha byla
vyJědřene v podstatě celá
e nedeformovená. - r -
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VIZITA — Srslení
Vynikající konverzační

představení zatahUJe cele
každého diváka do svého \ma—
gínárního světa a napouští
ho až do samého konce.

Co Je nutno ocenit:
-3ednak perfektní herecké
výkony. Vervu & zápal,s ja-
kým interpreti zaplnuJí svůJ
svět řadou nejrůznějších
pcstav, aniž by došlo k
sebemenší nejasností. Tyto
výkony Jsou předpokladem
přesného vyznění akcí 1 día—
logů. Některé kreace & pou-žité principy Jsou skoro
unikátní.
-Druhou věcí Je zázemí a
smysl Jejich humoru. Bylaléta, kdy se těžce probojo-vával humor pro humor (a
mělo to avůJ smysl) a Jenadějná, že jsou nyní éta,
kdy se těžce probojovává
humor proto, aby divákovt
sděloval určitý pohled na
svět, určitou fíloeofíi. Je
to tedy obsah této hry, kte—
rý má své hluboké poslání
a důležitý význam pro dneš-
ního diváka.
-Za třetí snad Jen to, že
naše země neoplývá už léta
kabaretem, a snad i proto
se u nás rodí tolik vyníka-
Jícich představitelů tako-
výchto svým způsobem text-
-appeelových pořadů. A to
Je dobře.

Pochopitelně, že tento
druh představení nutně rea-
guje na atmosféru hlediště,
zeJména, Jsou-li předetev1—telé dostatečně profesional-ní, Jako v tomto případě.Ale také se neobeJde be:
drobných vykyvů v toku svého
rytmu, avšak napady a tempoznovu a znovu strhávaJí dí—vůka tak, že ai nema animu.!nunt něco pudubnůhuuvědomit.

Nemohu nedodat, že i hu—
debni vložka, přesto, že Je_
pohyblivou a poněkud náhod—
nou složkou programu, bylazcela adekvátní & to Jak
do obsahu 1 do kvality.

ORFEUS vú ŽATEC - Malá země.

Umělecká tvorba v běžných
odminkach armády má beze-
poru své zcela specxfícké
ostevení a to co se týče
ramaturgických, realizač-ích ) uměleckých možností
potřeb, ale též smyslu a
ýznamu celého tohoto poči—
ani. Na všechny aspekty
odobných akcí nám Jsou zná-
é, avšak lze Jednoznačně
ícx, že činnost podobneho
ruhu Je každopádně zásluž—
&.
Nehovořme o patosu. Bylo

by to příliš dlouhé vyprávě-
n . Snad Jen, že patos by
měl být spíše poCítem, který
vzniká v dlvákOVl'neŽ výra-
zovým prostředkem. Je ovšem
patos e "petos". Ovšem my
VŠlChnl, kteří Jsme pořad
Viděli, víme, co v tomto
p
b
J

JQWŠUJ<WDQDWU

řípedě máme na myslí. Pořad
yl podobný spíše způsobu,
ekym dnes prequí dokumen—
taristé v televíZí, než dí-vadelní představeni, ktere
by nam mělo text rozkrýt
nově a zvlaštně. Tyka se to
Jak hudební složky, tak
použítí ostatních prostřed-ků. Je zřejmé & vyzkoušeno,že se místa vpreto čagtolépe u:vl„\štni pouštttmkontrastních pt'os\?c\\\\\'í.nutno hledat pravy skryty
smysl slov a ne Jenom jejichvnější podobu. Jinými slovy:
Emoce musí být v hledišti,
& ne na Jevišti. Tam musí
být právě Jen to, co Ji v
tom hledišti vyvolá. 'r—
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trocha scénografie
nikoho nezabije

podivného, Jindy cost úplněJistě, neělo by se leccos,
co by šlo v detailech vylep-
šit, evěek přeeto Je pozo-

Pokračování věedního, ale nikdy do
Vsuvka třetí.

0 5 má d poelední tečky goplg"ť"0.ruh dn . ze) na z e na
. hotového. „„pov :c“ťho

přehlídce souborů, Jak se Začíná představeni, :Jdl, \někdo mne tana :o FV\M
nodařílo p (JS'BV'ÍP..' paní ve fialovem šusíote,

be nam uěkubla kontroln;
;ístek vstupenky, nejsou an;
olyšovo sedadla. OClthE se
v dxvadelním prostoru, který
včera na tomto místě byl
uplně Jiny. Kouksme na sce-
nu, Vldlmč něco :vloštně

:alz"nech toho psaní,
využí! klec„ :šechny dalŠl představení“\
symboly a [Hůky Jsou přesné
podaný,e tak pomeheJi spo-
lečně s ostetnímí prvky
. oorné interpretaCí textu.

Pokračování příště.

architekt Jíří Bende
scenograf Šrámkova Písku- r -
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Léto budiž
pochváleno

Je to míněno upřímně,
nebot každý jistě uzná, že
počasí objednané na letošní
ŠP je přímo ukázkové a ne-chtějte vědět, co to stálo.
Leč dlužno říci, že každá
lic, byř plná slunce, má
také svůj rub, takže v urči-
tých okamžicích není o co
_stát, protože ...- ptáci řvou strašně brzo
po ránu e předčasně budí
unavené účastníky ŠP
- ryby neberou a komáři ští-
pou
- většina občerstvení jezákonitě uzavřena v době.
kdy je nejvíce potřebu eme,jako Restaurace u Smet ka,nebo občerstvení na písecképlovárně _ .*.- knedltký»qenu ukor—16 .pivo teplé, jako v Hotelu
Bílá růže, což neblaze
působí na nervovou soustavuúčastníků šp
- mozek odmíté,pracovet na
vyšší obrátky, což u mnohých
může být obeklá situace,ale u jiných způsobuje
poruchy zcela nečekané,jakouzamčení ubytovacích prostor
svým epolubydlícím bez ná-
roku na náhradu

' - vystavené zboží v Mléčné
Šídelně je pro účastníky
P definitivně neprodejné,
pravděpodobně vzhledem k
tepelnému rozkladu mléčnýchlahůdek v přímé souvislostis předcházejícím odstavcem.

Zbývá jediná možnost -
— vyhlížet mraky!

mějte očí otevřené,
nebo? v Písku lze uvidětmnohé zajímavostí, jakozbytky raně gotického hradu

ze 13. století, nejstaršíkamenný most u nás i vestřední Evropě se sochami
_z 2. poloviny 18. století,zbytky hradebního opevnění

ze 13. století: v Palackého
sadech, zbytky Putimské brá-
ny s domem "U koulí",
studentským bydlištěm FrániŠrámka, sgrafita Mikoláše
Alše na Interhotelu Otava a
jeho studentské bydliště v
Ningrově ulici, baroknístavbu staré radnice z 18.
století, městský ostrov,nakterém stálo původní dřevě—
né písecké divadlo a mnohé
jiné pamětihodnosti.

Ceník; redakčních služeb
pochvalný článek ,................. 1 láhevoslavný článek .................... 2 láhve
pohanění protivníka ............... 1 láhev + tyčinkyfotografie ve skupině ............. balíček kávyfotografie z anfasu ............... 1 kg Vysočinyfotografie z profilu
_(cena dle kvality profilu) ........ 1 - 10 balíčků burákůosobní přijetí u šéfredaktora
„Ugnorářg: ..... k nezaplacení

do 30 řádků ....................... 1 pusa (pánské prove-
do 60 řádků ..............
nad 60 řádků ......................

XXV. ŠRÁMKBV PÍSEK, zpravodaj národní přehlídky divadel malých Jevištních forem v rámci Celostátního festivalu záumělecké činnosti na počest 65. výročí VŘSR a III.rúatřadní výbor ssn spolu a MK ČSR, MŠ ČSR, sg KNV čvadalní ec na v Písku ze odborné spolupráce UKVČ. Vydává tiskové středisko ŠP, vedoucí R.tíekérna V Písek. Vedoucí redakce I. Hruben, redaktoři M. Grimmová,a PL'Prchal,vé. Náklad 300 výtisků. Povoleno odborem kultury ONV v Písku — č. pov. — kult.:

dení)......... 1 pusa (dámské prove-dení)
neuveřejnění kompro-
mitující fotografie

sjezdu SSM ve dnech 2.eské Budějovice,

V letech, kdy už si lid ty-to písně zpíval, zapouštělykořeny také písecké hudební
tradice, spojené s pěveckým
spolkem Otavan, který svědčí
zase o zálibě našeho lidu
v písni. Tak se začal vytvá-řet hudební Písek, o němž
řekl skladatel B. Vomáčka,
že "hudba je zde domovem".
U kolébky této tradice stálhudební buditel František
Gregora, v jehož odkazu
pokračoval ředitel hudební
školy Bohuslav Jeremiáš.Živá láska k umění jednakrodila a živila talenty, ja-ko byli Jaroslav a Otakar
Jeremiášové, Jiří Srnka,

Z písecké
čítanky

Jarmil Burghauser, jednakk sobě táhla už tehdy slav—
né mistry. V roce 1881 na
podzim na koncertě ve pro—spěch vyhořelého Národníhodivadla tu naposled veřejněvystoupil Bedřich SmetanaaZvláště vřelé vztahy k Pís-ku měl Antonín Dvořák. Měl
tady tolik osobních i jehoumění milovných přátel, že
se 29. května 1892 před
svým odjezdem do Amerikynaposled s českou veřejnostíloučil v Písku. V letech1924 — 1928 hostil Písekčasto Leoše Janáčka. Jakkrásné zážitky si odtud —

odnášel, pgvi»vám Jeho drů— '

hý smyčcový“kvartet, kterýnese název "Listy důvěrné".Také k fanfárám z půvabnéSymfonietty byl Janáček
inspirován v Písku. Světo—
známým stal se hudební Pisekzásluhou Otakara Ševčíka,
který tady od roku 1907 až'do smrti v roce 1934 vedl
svou mistrovskou houslovouškolu.

CMÍÁT
Čeho se na nás dopustí druzí,s tím už se nějak vyrovnáme.-Horší je to s tim, čeho jsmese na sobě„ dopustili sami.
Francois de la Rochefoucald

- 496/82.

— 6. 6. 1982 v Písku. Hlavní pořadatelONV, OV SSM a Měst NV Písek, ZK Jitex a Stálá di-Doležalová, tisknefoto 1. Procházka, přepis I. Vincence—

ozaika * * * *
zx léta Běží,
vážení
xl. Šrámkův Písek v roce1967 znovu zaváhal a stalse záležitostí reCitátorů.Konala se pouze krajská pře-hlídka uměleckého přednesu,
ceny nebyly uděleny.
XII. Šrámkův Písek v roce1968 byl celostátní přehlíd—
kou nejpodnětnějších mlá-
dežnických a dětských podio-
vých vystoupení. Byly uděle-' ny dvě ceny za herecké vý-kony.
XIII. šrámkův Písek v roce1969 byl vyhlášen jakoústřední kolo soutěže v obo—
ru divadlo, períe a maléjevištní formy pro_kategoríistředoškoláků a učnů. Ceny
nebyly uděleny.
XIV. Šrámkův Písek v roce1970 na této cestě setrvala konal se jako ústřednípřehlídka malých amatérskýchdivadelních souborů, divadelpoezie a smíšených umělec-
kých skupin. Pořadí nebylourčeno, putovní pohár siodnesl soubor z Tábora.
XV. Šrámkův Písek v roce1971 se uskutečnil jako“ústřední přehlídka soutěžemladých dramatických soubo—-rů a kolektivů malých jevišt-ních forem. Vítězem se stal_souborazDš z.Vrchlab1e

_
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informace
Ztráta dvou zlatých prstýn—ků, byt z vlastní nedbalos-ti, to není příjemný začá-tek Šrámkova Písku. O tovětší překvapení pro Renatu
z DK Jirásek bylo jejichnavrácení doposud neznámým
poctivým nálezcem. Dobrýduch či dobrá víla mají u
Renaty předplacenu sklenič-ku dgbrého moku, ale ostat-ní at se nepokoušejí jinapodobovat. Příště by to

. nemuselo vyjit. '
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Nacházíme se na Šrámkově
_ Písku, & tak není nemístnési připomenout, že šrámkův
odkaz je stále živý. Chtělibychom se zde zmínit a před—stavení pražské Violy "ješ—tě zní", které vzniklo mon-táží básni F. Šrámka a im-
provizovanými dialogy M.
Horníčka a J. Hanzlíka. Ten—
to pořad, který vznikl za
—dramturgícko—režijní spolu—práce P. Prchala, je dalším
dokladem, že dílo F. Šrámka.je 1 pro dnešní tvůrceživé a lákavé.
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Palcét.
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